
ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA       

19ªLEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS. 

 

Aos cinco dias do mês de junho de 2021, às 18 horas e 30 minutos, 
reuniu-se ordinariamente, a Câmara Municipal em sua sede na Rua 
Dorvelino Rabelo Costa nº 38, Centro, sob a presidência do Vereador 
Célio Roberto Azevedo, secretariada por mim, Vereador Marcelo de 
Freitas do Reis. Presentes os vereadores: Antônio Gabriel Francisco 
Rabelo Lara, Antônio Pinto de Vasconcelos, Claudinei Vicente da Silveira, 
Dirceu da Silva, Fernando Luís Rabelo Lebron, Geraldo Lucas de Lima e 
Silva, Jaqueline Emília Luciano, João Francisco Vieira e José Laércio da 
Silveira conforme assinaturas no livro de presenças. Havendo quórum 
regimental o Sr. Presidente iniciou a sessão com a oração do pai nosso. 
Ato contínuo o Presidente determinou a leitura da ata da reunião ordinária 
do dia 28 de junho de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo 
após foram lidos os ofícios nº 190 o Gabinete do Prefeito e nºs 14 da 
Secretaria de Obras. Em seguida foi apresentada a Moção de Pesar, pelo 
falecimento do Sr. Salvador Ronaldo da Silveira, ocorrido no dia 22 de 
junho de 2021 e os requerimentos nºs:133 e 134 de autoria do vereador 
Célio, 135 e 136 de autoria da Vereadora Jaqueline. Posteriormente o 
Presidente realizou a leitura do ofício nº 193, confirmando presença do 
servidor público, engenheiro civil, Ledson Júnior de Morais na reunião do 
dia 12 de julho. Com a palavra o Vereador Laércio pediu ao líder do 
governo, atendendo reivindicação de alguns cidadãos que olhasse com o 
Poder Executivo a questão do volume do som dos carros e motos de 
propagandas. Ainda com a palavra comentou que foi procurado por uma 
senhora que se queixou que algumas pessoas da cidade estão se 
deslocando para consultar no Povoado de São José e  por ser por ordem 
de chegada está dificultando o atendimento dos moradores do povoado. 
Em seguida a Vereadora Jaqueline falou sobre o requerimento nº135 de 
sua autoria solicitando a manutenção e limpeza na Rua Valdemar Alves 
de Paula, localizada no Bairro Santo Antônio e destacou que o trecho da 
via encontra-se intransitável.  Falou também sobre o requerimento nº 136 
solicitando do Poder Executivo, a presença de um arquiteto (a) em todas 
as escolas públicas para realizar as mudanças necessárias diante do 
cenário epidemiológico em que se vive nos dias atuais, uma vez que o 
retorno ainda é incerto precisamos estar preparados estruturalmente 
quando retornarem as aulas presenciais. Logo após o Vereador Marcelo 
comentou que acompanhou pela imprensa a questão da distribuição de 
absorventes para pessoas que não tem condições de comprar e informou 
que hoje protocolizou nesta Casa um projeto com a questão da 
distribuição de absorventes para pessoas carentes e ressaltou que várias 
cidades já adotaram este procedimento. Em seguida o Vereador Céllio 
comentou sobre o requerimento nº 134 de sua autoria solicitando do 
Poder Executivo, que contrate uma equipe técnica para o estudo e 
implantação no município de Carmópolis de Minas da Regularização 
Fundiária Urbana e Rural (Reurb), em consonância com a legislação 
aplicável à espécie, especialmente da Lei 13.465, de 11 de julho de 2017. 
Fez o uso da tribuna livre Antônio Edmilson que na oportunidade sugeriu 
que fosse feita uma homenagem para o senhor conhecido popularmente 



como “Jovi do Bananal”. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Presidente colocou em votação os requerimentos nºs 133, 134, 135 e 136 
e a Moção de Pesar, todos aprovados por unanimidade. Na parte do 
grande expediente os vereadores fizeram algumas colocações e 
reivindicações. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente te 
encerrou a sessão convocando todos os vereadores para próxima 
reunião ordinária a ser realizada no dia 12 de julho  às 18 horas e 30 
minutos. Eu, vereador Marcelo de Freitas dos Reis, Secretário da Mesa 
Diretora, mandei lavrar a presente ata que após lida, discutida e aprovada, 
será por todos assinada.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
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